

**НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БІОРЕСУРСІВ І
ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ УКРАЇНИ**

НАВЧАЛЬНО-НАУКОВИЙ ІНСТИТУТ НЕПЕРЕРВНОЇ ОСВІТИ І ТУРИЗМУ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Проректор з навчальної і виховної
роботи НУБіП України

Кваша С.М.

“ 27 ” 01 2021 р.



ПОГОДЖЕНО

Декан факультету тваринництва та
водних біоресурсів НУБіП
України

Кондратюк В.М.

“ 25 ” 01 2021 р.

ПОГОДЖЕНО

Директор ННІ неперервної освіти і
туризму НУБіП України

Ковальова О.В.

“ 25 ” 01 2021 р.



НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНА ПРОГРАМА

навчання працівників Державного агентства рибного господарства України та його
територіальних органів

Терміни навчання – 01.02.-12.02.21 р.

Форма навчання – з відривом від виробництва

Режим занять – 6 годин на день

Всього годин – 60 год.

**м. Київ
2021 р.**

НАВЧАЛЬНО-ТЕМАТИЧНА ПРОГРАМА

навчання працівників Державного агентства рибного господарства України та його територіальних органів

№ за/п	Назва теми	Всього го	Кількість годин			Лектор
			лекції	семінарські, практичні	Самостійна робота	П.І.Б., посада, наук. ступінь та звання
1	2	3	4	5	6	7
1	Сучасна політика розвитку галузі рибного господарства	2	2			Ковальова Олена Вікторівна, д.е.н., директор ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України
2	Іхтіологія: Стан промислових запасів водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) України Сучасні умови існування іхтіофауни у континентальних водоймах і водотоках України та ефективність природного відтворення риб. Питання впливу змін клімату на аквакультуру (рибництво) та рибальство в Україні і в світі. Заощадлива експлуатація водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) України.	18	16	2		Шевченко Петро Григорович, к. б. н., доцент кафедри гідробіології та іхтіології НУБіП України; Марценюк Наталія Олександрівна, к. с.-г. н. доцент кафедри гідробіології та іхтіології НУБіП України
3	Аквакультура: Сучасний стан та перспективи розвитку рибної галузі України Ініціативи ФАО у забезпеченні сталої аквакультури. Потенційні небезпеки та ризики у сфері аквакультури.	10	10			Бех Віталій Валерійович, д. с.-г. н., професор, зав. кафедри аквакультури НУБіП України; Вовк Надія Іллівна, д. с.-г. н., професор кафедри аквакультури НУБіП України

1	2	3	4	5	6	7
	Правила любительського рибальства в Україні та порівняння із Західним світом. Рибогосподарські заходи на природних водоймах. Іхтіопатологічна ситуація у внутрішніх водоймах України.					Коваленко Василь Олександрович, к. с.-г. н., доцент кафедри аквакультури НУБіП України
4	Регулювання використання водних біоресурсів: Основні принципи і правові аспекти охорони водних біоресурсів та особливості використання водних біоресурсів в межах заповідного фонду	4	4			Рудик –Леуська Наталія Ярославівна, к. б. н., доцент, в.о. зав. кафедри гідробіології та іхтіології НУБіП України,
5	Знаряддя лову водних біоресурсів: Знаряддя добування (вилову) водних біоресурсів у рибогосподарських водних об'єктах (їх частинах) України. Здійснення науково-дослідних ловів та науково-дослідних обгрунтовань.	10	8	2		Халтурин Максим Борисович старший викладач кафедри гідробіології та іхтіології НУБіП України,
6	Охорона праці. Використання технічних засобів	2	2			Марчишина Євгенія Іванівна, к. т. н., доцент кафедри охорони праці НУБіП України
7	Інтеграція дефектів ЕС та міжнародного законодавства в правове поле та законодавство України.	4	4			Гулак Олена Василівна, д. ю. н., доцент кафедри адміністративного та фінансового права НУБіП України
8	Професійна етика. Толерантність. Культура ділового спілкування. Взаємодія з суспільством. Комунікація. Спілкування з засобами масової інформації	4	4			Харченко Світлана Василівна, д.філ.н., доцент кафедри журналістики та мовної комунікації

1	2	3	4	5	6	7
9	Основи діяльності рибоохоронного патруля	2	2			Максименко Анна, головний спеціаліст управління Державного агентства рибного господарства України в м. Києві та Київській області
10	Адміністративна практика. Складання первинних матеріалів при виявленні порушення	4	4			Кідалов Сергій Олександрович, к. ю. н., старший викладач кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства НУБіП України
11	Підсумковий контроль - тестування	2	2			Ковальова Олена Вікторівна, д.е.н., директор ННІ неперервної освіти і туризму НУБіП України; Шевченко Петро Григорович, к. б. н., доцент кафедри гідробіології та іхтіології НУБіП України.
	Разом	60	52	8		